



洪門竹林協義總團 慶祝甲辰新年聯歡

菲律賓中國洪門竹林協義總團訊：甲辰龍騰、農曆新年、普天同慶、舉世矚目。本總團循例於二〇二四年二月十二日（即農曆元月初三），假王彬大連海鮮酒家慶祝甲辰新年聯歡團拜。特邀請洪總暨五屬、執事會、近南學校、校友會、大岷北區分團以及蒞岷各分團昆仲出席、共襄慶祝、藉聚洪誼溫馨常在。

聯歡會由理事長謝國萬大哥首先致歡迎詞、並代表本總團向全洪門界昆仲表達新年恭賀！名譽理事長施純賢大哥，榮譽理事長施聰典大哥相續致詞祝福！洪門聯合總會理事長蔡志河大哥、進步黨總部副理事長許文忠大哥、致公黨總部副主席吳清泉大哥，秉公社副理事長顏永洲大哥、協和兢業總社副理事長柯仲達大哥，北區分團理事長施能全大哥先後致詞新春祝賀與新年祝福！

聯歡會靚麗場景，相互拜年恭祝，歡聲笑語，推杯換盞，漾溢在節日的氛圍中、熱鬧非凡。

爾中KTV歌唱、抽獎節目助興。洪總理事長蔡志河大哥慷慨獻贈貳萬元、進步黨總部副理事長許文忠大哥獻贈壹萬元、致公黨總部副主席吳清泉大哥獻贈壹萬元、本總團理事長謝國萬大哥獻贈壹萬元、名譽理事長施純賢大哥獻贈壹萬元，副理事長王海陽大哥獻贈壹萬元，襄舉助興抽獎特別獎項，大義氣慨，誠可嘉可欽贊賞，爾後祝酒恭賀新年快樂！

聯歡會在秘書長莊偉東、施丕雄大哥的共同主持下、獲得圓滿成功！流光溢彩，賓主盡歡顏，手攜理事長謝國萬大哥贈送時尚甜點，立道再會。

施劍波慨捐馬尼拉 華人區義診中心醫藥金

馬尼拉華人區義診中心訊：本中心名譽會長吳子文教授傳來信息，熱心公益，樂善好施，本中心長期支持者施劍波先生，再次捐來菲幣拾萬元，充為本中心醫藥補助金。

施劍波博愛心懷，時時關懷基層貧困病患之疾苦，數十載年年捐獻本中心基金、醫藥補助金支持本中心義診工作。愛心義舉，令人感佩，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。



中西學院校友會慶祝新春聯歡會



中西學院校友會訊：本會於二〇二四年二月十六日（星期五）晚上七時，假座王彬街裕華大酒店舉行慶祝甲辰年新春聯歡會。是晚出席者理事長許自霖，執行副理事長吳振利，副理事長吳金水，特別來賓資深的諮詢委員王天培，林淑慧夫婦，還有諮詢委員胡海濱，名譽副理事長莊漢榮，暨全體理事及眷屬。

現場喜氣洋洋，氣氛熱烈融洽，大家聚集一堂，共同歡度此傳統節日，首先理事長許自霖致歡迎詞，他對今晚全體出席的理事及眷屬表示熱烈的歡迎。母校是歷史最悠久的菲國第一所華文學校，華社許多最精英人材都是來自母校，希望再接再勵，繼續栽培更多優秀人材，為社會國家作出貢獻，中西學院永遠是校林中最光輝優秀的學院。

諮詢委員王天培，胡海濱均有發言，今年適逢甲辰龍年，大家龍年走好運，出入平安，身體健康，萬事如意。隨著美味菜餚，中間安插抽獎節目，獲獎者，個個歡天喜地，接著大家最高興的卡啦OK精彩歌唱節目。校友們繼續上台獻唱，大展歌喉，美妙的歌聲更增添現場熱烈的氣氛，接近十一時，晚會在溫馨和諧的歡樂聲中圓滿結束。

祥芝鎮同鄉總會籌慶 新會所落成慶典活動

菲律賓祥芝鎮同鄉總會總商會訊：一年一度的春節已過去，咱總會換屆的日子已經臨近，會所也同時進行落成剪綵。為了將這次慶典活動辦得豐富多彩，須要眾鄉賢們同心協力，輸財出力，辦好這次慶典活動。茲訂于公元二〇二四年三月十日（星期日）晚上七時，假王彬街大連酒店舉行總會理監事動員大會，希各位鄉親們撥冗出席參加，共襄策劃，是盼！

董楊宗親總會訂期召會

菲律賓董楊宗親總會訊：為配合七十四屆七十五屆慶典事宜，作更充分準備，第七十三屆第十二次常月會議，經理事長華鴻宗長及執行副理事長榮顯宗長提議，宗親會決定移至本月六日（星期三）下午五時在會所三樓議事廳舉行，會議重要，懇請各位常務顧問，名譽理事長，正副理事長，各位理監事，婦女組，青合組撥冗出席，以利換屆順利進行，宗親會備有晚餐招待。